



новый облик училища

Мало кто сомневается, что на кафедре есть такие виды деятельности, с которыми лучше всего справляются именно женщины. Содержание в надлежащем порядке компьютерной техники, отработка печатных документов, помочь офицерам в освоении азов компьютерной грамотности. С такой работой прекрасно справляется Стрельникова Н. В.

Любое порученное дело надо делать с душой. За кафедрой закрепили большой объект — это учебная казарма. Старший прапорщик Сивак Д. Ю. стал заботливым, бережным хозяином данного объекта, и теперь учебную казарму просто не узнать.

Коллектив кафедры не ограничивается рамками своих задач, а живет жизнью всего училища. Все направления службы войск, повседневной деятельности командиров, тылового обеспечения подразделений курируются кафедрой.

Коллективу по плечу выполнение самых необычных и порой непростых задач. В августе 2007 года на территории Чебаркульского района проходили международные военные учения стран, входящих в Шанхайскую организацию сотрудничества. Руководством училища была поставлена задача: сформировать роту Почетного караула. Полковник Вагин В. Г. и подполковник Гальцев В. А. не просто выполнили приказ, но создали такую роту, которая стала лучшим церемониальным подразделением в военном округе. На основании приказов Министра обороны РФ подполковник запаса Артамонов С. В. в короткие сроки разработал новую символику училища и знаменную группу для нового Боевого Знамени училища.

Развитие кафедры было бы немыслимо без профессионального и научного роста ее преподавателей. В настоящее время на кафедре имеет ученую степень кандидата военных наук полковник запаса Крист В. Г.; полковник Олексюк В. П. и полковник запаса Быстрицкий Е. Ф. имеют ученое звание «доцент».

Под их руководством происходит становление и научный рост других преподавателей.

Коллектив кафедры с уверенностью смотрит в будущее и видит компьютеризированные места преподавателей и мультимедийные установки в учебных аудиториях. В ближайших планах обеспечение учебного процесса учебными компьютерными программами, создание новых



Первый начальник кафедры электрооборудования полковник Лазарев М. П.

учебников и задачников, более полное материальное обеспечение учебного процесса. Все это необходимо для подготовки выпускников училища, соответствующих высокому званию российского офицера XXI века.

Кафедра электрооборудования

Кафедра электрооборудования создана в августе 1968 года, ее рождение было вызвано переходом училища на подготовку офицеров с высшим образованием.

Нелегко пришлось первому начальнику кафедры полковнику Лазареву М. П. Под руководством этого опытного руководителя преподавателям удалось заложить крепкие педагогические основы преподавания сложных дисциплин.

В разные годы подготовку офицеров-автомобилистов осуществляли подполковники: Кордунский М. Г., Аксенов Е. С., Ласкавый В. Е., Отинов В. Г.; позднее Каминер М. И., Склренко М. И., Вьюнов Б. Г., Кулаков С. Д., Гульченко О. Н., Мещеряков Ю. П. и другие; служащие РА: Игоши-

